

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA 4.12.2016.

IVAN POZIVA NA OBRAĆENJE

Evandjelje donosi pred nas osobu Ivana Krstitelja, koji poziva na pokoru i obraćenje: „Obratite se, približilo se kraljevstvo Božje“.

Kad promatramo Ivana Krstitelja kako živi u pustinji, u kraju bez zelenila, bez vode, pritisnut žegom sunca, pod udarcima vjetra, kako je zaogrnut odjećom od devine dlake, kako se hrani skakavcima i divljim medom, na sve ovo skloni smo ga proglasiti zastarjelim i staromodnim. Ne odgovara današnjem shvaćanju. Jednom riječju nije suvremen.

Ni njegovo propovijedanje ne čini nam se na prvi pogled u duhu današnjeg vremena. Poziva nas na obraćenje i pokoru. Čim spomenemo riječ „pokora“, naša misao taj pojam prebacuje u prošlost, predmet iz naftalina. Jer današnji čovjek izbrisao je tu riječ iz svog rječnika, ne želi je više čuti.

Pogledajmo malo da li je taj Ivan Krstitelj doista zastario, da li ga je vrijeme pregazilo? Ili taj čovjek i nama ljudima dvadesetiprvog stoljeća ima nešto kazati. Da li se njegov poziv odnosi i na nas?

Ivanov poziv nije nestao u onim pustinjskim prostranstvima. Poziv dopire i do nas, taj je poziv upućen i nama. Kao što je njegov glas nekada odjekivao judejskom pustinjom, tako i sada odjekuje pustinjom našeg vremena. Obratite se, približilo se kraljevstvo Božje!

Božić je pred nama. Ugledan gost dolazi k nama i zato je potrebno očistiti svoju kuću, **pročistiti svoju dušu**. To se može samo obraćenjem. Toga dragog gosta sami smo pozvali jer već nekoliko dana pjevamo: „Padaj s neba, roso sveta“.

Očistimo svoju dušu od grijeha koji su možda pustili duboko korijenje. Očistimo je od mržnje koja zaleđuje naše srce, da bi jače zakucalo prema bratu čovjeku. Promijenimo svoj život koji smo do sada provodili. Svatko od nas ima toliko toga što bi trebalo promijeniti, a upravo je to obraćenje, promjena čitavog života. Tko je od nas toliko svet, da nema što promijeniti?

Danas se nalazimo u pravoj pustinji modernog života. U pustinji gdje ne postoji zakon Kristove ljubavi. Koliko će kroz ovo adventsko vrijeme, dok Ivan poziva na obraćenje, pasti ljudskih života? Koliko će se proliti bratske krvi? Prolit će se zato jer se zatvaraju oči Ivanovu pozivu: „Obratite se, približilo se kraljevstvo Božje“. Približilo se kraljevstvo ljubavi. Mora se ugasi svaka vatra oružja, a upaliti baklja ljubavi.

Nije dovoljno izgrađivati i uljepšavati naše gradove i sela, premošćivati rijeke i provalije, mnogo je potrebnije još nešto drugo. Izgrađivati vijadukte nad provalijama grijeha i mržnje. Spojiti mostovima ljubavi razdvojena ljudska srca. Neka nestane blatnih i ljigavih staza prevrtljivosti i nestalnosti. Napravimo čiste i čvrste staze od nepokolebljivog poštenja i nepopustljive odlučnosti. To je naš beton na životnim stazama.

Potrebniji je Ivanov snažni glas pustinji današnjeg doba, potrebniji nego judejskoj pustinji. Zar dakle njegov poziv na obraćenje nije suvremen? Zar poziv ne zadire u srž modernog života? Poslušajmo Ivanov poziv na obraćenje. Upućen je tebi i meni. Obratimo se od dosadašnjega svog načina života. Znamo dobro što treba mijenjati. Jedino ćemo na taj način „pripraviti put Gospodinu“ koji dolazi.

fra Marko Vrdoljak

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA

1. ČITANJE: Iz 11, 1-10

Po pravdi će suditi siromasima.

U onaj dan:

Isklijat će mladica iz panja Jesejeva,
izdanak će izbit iz njegova korijena.

Na njemu će duh Gospodnji počivat,
duh mudrosti i umnosti,

duh savjeta i jakosti,

duh znanja i straha Gospodnjeg.

Prodahnut će ga strah Gospodnji:

neće suditi po viđenju,

presuđivati po čuvenju,

već po pravdi će suditi siromasima

i sud prav izricat bijednima na zemlji.

Šibom riječi svoje ošinit će silnika,

a dahom iz usta ubit bezbožnika.

On će pravdom opasati bokove,

a vjernošću bedra.

Vuk će prebivati s janjetom,

ris ležati s kozličem,

tele i lavić zajedno će pâsti,

a dječak njih će voditi.

Krava i medvjedica zajedno će pâsti,

a mladunčad njihova skupa će ležati,

lav će jesti slamu ko govedo.

Nad rupom gujinom igrat će se dojenče,

sisanče će ruku zavlachiti u leglo zmijinje.

Zlo se više neće činiti,

neće se pustošiti na svoj svetoj gori mojoj:

zemlja će se ispuniti spoznajom Gospodnjom

kao što se vodom pune mora.

U dan onaj: Jišajev izdanak,

dignut kao stijeg narodima,

puci će željno tražiti.

I prebivalište njegovo bit će slavno.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 72)

U danima njegovim cvjetat će pravda

i mir velik dovijeka.

Bože, sud svoj daj kralju

i svoju pravdu sinu kraljevu.

Nek puku tvojem sudi pravedno,

siromasima po pravici!

U danima njegovim cvjetat će pravda

i mir velik - sve dok bude mjeseca.
I vladat će od mora do mora
i od Rijeke do granica svijeta.

On će spasiti siromaha koji uzdiše,
nevoljnika koji pomoćnika nema;
smilovat će se ubogu i siromahu
i spasit će život nevoljniku.

Bilo ime njegovo blagoslovljeno dovijeka!
Dok je sunca, živjelo mu ime!
Njim se blagoslivljala sva plemena zemlje,
svi narodi nazivali ga blaženim!

2. ČITANJE: Rim 15, 4-9

Krist spasava sve ljude.

Braćo:

što je nekoć napisano, nama je za pouku napisano da po postojanosti i utjesi Pisama imamo nadu. A Bog postojanosti i utjehe dao vam da međusobno budete složni po Kristu Isusu te jednodušno, iz jednoga grla, slavite Boga i Oca Gospodina našega Isusa Krista.

Prigrlijte jedni druge kao što je Krist prigrlio vas na slavu Božju. Krist je, velim, postao poslužitelj obrezanika za istinu Božju da ispuni obećanja dana ocima, a pogani da za milosrđe proslave Boga, kao što je pisano:

*Zato ću te slaviti među pucima
psalam pjevati tvome Imenu.*

EVANĐELJE: Mt 3, 1-12

Obratite se! Približilo se kraljevstvo nebesko!

U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući u Judejskoj pustinji: “Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!”

Ovo je, uistinu, onaj o kom proreče Izaija prorok:

*Glas viče u pustinji:
Pripravite put Gospodinu,
poravnite mu staze!*

Ivan je imao odjeću od devine dlake i kožnat pojas oko bokova; hranom mu bijahu skakavci i divlji med.

Grnuo k njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica jordanska. Primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijehе.

Kad ugleda mnoge farizeje i saduceje gdje mu dolaze na krštenje, reče im: “Leglo gujinje! Tko li vas je samo upozorio da bježite od skore srdžbe? Donosite dakle plod dostojan obraćenja. I ne usudite se govoriti u sebi: 'Imamo oca Abrahama!' Jer, kažem vam, Bog iz ovoga kamenja može podići djecu Abrahamovu. Već je sjekira položena na korijen stablima. Svako dakle stablo koje ne donosi dobra roda siječe se i u oganj baca. Ja vas, istina, krstim vodom na obraćenje, ali onaj koji za mnom dolazi jači je od mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača, pročistit će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu spaliti ognjem neugasivim.”

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, uputimo svoje molitve Bogu, nebeskome Ocu, ištući snagu na putu obraćenja. Recimo mu zajedno:

Gospodine, čuj nas! Gospodine, usliši nas!

1. Udijeli, Gospodine, svojoj Crkvi obilje Duha Svetoga koji će ju voditi putem trajnog obnavljanja, molimo te.
2. Nauči, Oče, sve kršćane odupirati se napasti suobličavanja prolaznostima ovoga svijeta, molimo te.
3. Nadahnjui, Bože, zakonodavce i ljude na vlasti da budu promicatelji pravde i istine za svakoga čovjeka, molimo te.
4. Probudi, Gospodine, u srcima svih ljudi svijeta želju za tvojim spasenjem, molimo te.
5. Obdari, Oče, sve nas ovdje sabrane darom istinskoga obraćenja i učini sve nas svjedocima svoje ljubavi, molimo te.
6. Primi, Gospodine, našu pokojnu braću i sestre u svoje očinsko krilo, molimo te.

Bože, izvore svjetlosti i jakosti onih koji su čista srca, primi naše pokajanje i želju da idemo putem obraćenja. Daj nam svoju snagu da radeći na ostvarenju tvoga kraljevstva ostanemo budni u nadi da ćemo zauvijek živjeti u zajedništvu tvoga božanskoga života. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 6.00: + Dragica Herek
(5.12.16.) 6.00: + Barica Vranić
19.00: + Ana i Nikola Zuber

Utorak: 6.00: + Paško Bikić
(6.12.16.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 6.00: + Janja Hrkač
(7.12.16.) 6.00: + Kajo
19.00: + Dario Kresl

Četvrtak: 6.00: + Antonija, Vlado i obitelj Veličan
(8.12.16.) 6.00: + Janko Kichl
19.00: + Jelena, Đura i Mato

Petak: 6.00: + Marcus Cerman
(9.12.16.) 19.00: Kumulativne

Subota: 6.00: + Karlo i Draginja Miškatović
(10.12.16.) 6.00: + Mihaela Pivec i za duše u čistilištu
19.00: + Ivan, Barbara i Zdenko Sabolek

Nedjelja: 7.30: + Nikola Stipanović
(11.12.16.) 9.00: + Kata Džidžić
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Martinka Čukac
19.00: + Ivo Glowatzky

Obavijesti:

Mise zornice

Svakog jutra kroz vrijeme Došašća (osim nedjeljom) u 6.00 sati slavimo mise zornice.

Biblijsko-liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati u župnoj knjižnici održat će se susret Biblijsko-liturgijske zajednice.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Prije svete mise molimo krunicu sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

Blagdan Bezgrešne

U četvrtak je svetkovina Bezgrešnog Začeca Blažene Djevice Marije. Svete mise u našoj crkvi bit će u 6.00 i 19.00 sati.

Srednjoškolci i studenti

Četvrtkom u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održava se susret srednjoškolaca i studenata.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje pred Presvetim. Molit ćemo za uspjeh zasjedanja Sinode Zagrebačke nadbiskupije.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 sati imamo zajedničku molitvu Večernje.

Karitativna akcija Frame

Frama nastavlja adventskom akcijom prikupljanja prehrambenih i higijenskih potrepština za obitelji u našoj župi koje su u potrebi. Svoje priloge možete im predati u predvorju crkve utorkom nakon večernje mise i nedjeljom nakon svake mise.

Druga sinoda Zagrebačke nadbiskupije

Euharistijsko slavlje otvorenja Druge sinode Zagrebačke nadbiskupije održat će se na svetkovinu Bezgrješnoga začeca Blažene Djevice Marije, u četvrtak 8. prosinca, s početkom u 18.00 sati u zagrebačkoj katedrali. Vjernici se pozivaju da sudjeluju u ovom slavlju te da se ponajprije molitvom uključe u sinodska zasjedanja.

U skladu s crkvenim propisima, Kardinal je odredio da zagrebačka katedrala, dok traje Sinoda, bude crkva za dobivanje oprosta. Tako ćemo moći živjeti stanoviti produžetak Svete godine milosrđa te i nadalje, od 8. prosinca do završetka Sinode, primati potpuni oprost, pod uobičajenim uvjetima koje smo upoznali tijekom Jubilejske godine.

Molitva za Sinodu

Bože, svemogući i dobri Oče!
Ti si nas u Kristu izabrao prije vjekova,
da bismo bili tvoj sveti narod.
Otvori nam srce nadi i milosti Sinode
kao tvojemu pozivu na obnavljanje zajedničkoga doma
naše svete Zagrebačke Crkve,
da u svijetu bude vidljivi znak tvoje ljubavi
koja prihvaća, oprašta i spašava.

Gospodine Isuse, Dobri pastiru!
Ti vodiš Crkvu na životne pašnjake.
Daj da zajednički dijelimo radosni napor Sinode,
kao put novoga navještaja Radosne vijesti.
Daj da u vjerničkim zajednicama poraste glad
za tvojom riječju i da je svjedoče životom,
preobražavajući svijet na sliku tvoga Kraljevstva.

Duše Sveti, dare Ljubavi!
Poslan si od Oca i Sina, da bi nas vodio prema zreloj vjeri.
U srcima svih vjernika, pobudi iskrenu želju za solidarnošću,
kako bi Sinoda bila djelatan odgovor na očekivanja ljudi.
Podari nam snagu svjedočenja;
budi zalog našega jedinstva,
izvor utjehe i nade te sigurnost prepoznavanja istine!

Blažena Djevice Marijo, Majko Crkve!
U zajedništvu sa svetima koji su nosili Evanđelje
u hrvatskoj Domovini,
prati naše korake,
da bismo zajedno živjeli događaj Sinode
kao dar nove Pedesetnice
kako bi svaka kršćanska zajednica
postala kvascem čovječnijega društva.
Po Kristu Gospodinu našem.
Amen.

KRŠTENJA:

26. studenoga 2016.

Mia Marija BRLEČIĆ
kći Ivana i Petre r. Podobnik
Mihael DVORŠEK
sin Darka i Ivane r. Gospočić
Lukas NARSETE
sin Damira i Gorane r. Vušković
Leon PODRUG
sin Vice i Nedjeljke r. Šimić
Petar Antonio ŠUŠNJAR
sin Josipa i Mateje r. Dorotić
Vinko ŠUMAN
sin Petra i Kornelije r. Jungić

VJENČANJE:

26. studenoga 2016.

Igor LANGER i Sanja DOBRIJEVIĆ
